

С праздничным настроением

В связи с общенародным праздником Навруз члены Союза молодежи Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства приняли активное участие в праздничных торжествах, организованных в городе Ташкенте.

Студентами была подготовлена праздничная программа и продемонстрированы традиции и национальные ценности Самаркандской, Джизакской и Сырдарьинской областей на площади «Дружбы народов» в Ташкенте. Они подготовили интересные игры и викторины, которые подняли настроение людей. Были исполнены песни, организованы национальные игры.

Выступление студентов нашего института будет показано по телеканалам «Ёшлар» и «Узбекистан 24». Мероприятия продолжатся 23-24 марта. Вместе с членами своей семьи посетите площадь «Дружбы народов» и другие территории, где организуются праздничные мероприятия. Будьте активными.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.